

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS MANHUAÇU-MG

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 34/2024, de 16 de outubro de 2024
OFERTA DE VAGAS PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA**

ONDE SE LÊ:

3.1 As inscrições serão efetuadas no período de 21 a 28 de outubro de 2024, presencialmente no setor de Registro Acadêmico do IF Sudeste MG - *Campus* Manhuaçu, localizado na Rodovia BR116 Km 589,8 - Distrito Realeza - Manhuaçu/MG, no horário de 9h às 17h. Manhuaçu – MG, 16 de outubro de 2024.

LEIA-SE:

3.1 As inscrições serão efetuadas no período de **21 a 25 de outubro de 2024**, presencialmente no setor de Registro Acadêmico do IF Sudeste MG - *Campus* Manhuaçu, localizado na Rodovia BR116 Km 589,8 - Distrito Realeza - Manhuaçu/MG, no horário de 9h às 17h. Manhuaçu – MG, 16 de outubro de 2024.

Rossini Pena Abrantes
Diretor de Ensino – IF Sudeste MG - *Campus* Manhuaçu
Portaria GABREITOR/IFMGSE nº 154/2019